BAIEXRE T3 EEFH

2001 S REE(TERY 13)Z £ AT EIERIE

BER - BREBEECE T SHERRICEAT SR

RARBEEZHAV-RIEER
1983233 1983464 1983234
1820 , 1820 910, » 91 3640 2730 1820 91 2730
2-1 lswrs - n B
o b E o o ]
() 2 |mm 2p) 1 wvro I8 8 B
N —v i DN vl 2
40 2 ( 1 g, \‘:tj-lb g 2 4 MF L ke FEe e
s | = “ i I . _
— mel ey 18 F 1 #=ma |
1.5[cm?/m?] g P - CECIN B
&L 11 & | i
|1820| 4550 | 3640 | | 4550 | 3640 |
1F ¥ 2F i
1 4 1. RARBREETEE
T

_EREREE JV—rR)Lb
Py 5
ik ;&ﬂii'l' @EE% /
v /
- /
/
/
MHEBR /
2 ( 6m ) / /
( ) 1 2. iEE 3. REMNBEME
R1. BAVRATLHRE
No. 2 R
_1 | BRMSAR  [NEEEDRBICEYBRTODREZRET S
A C _2 |E—@2IbRX [FUMERAV-2RMICLEEPRER
_3 [F=Z@F O [FOLTCEFHSLANENETRIONSHTEA
_4 BRI R [BEICHRELRR 7V . R o702ThTh. B
_5 [BTREIIRLR |- R B MR 04 B PFROHE
900mm 5 6 [E=F5IrLR |Bixd 3
( 3 m / <«—#s0 «\Manpsesn << #s0
] =gt i B | B ]
»‘ \JETL - Iy g }@ z _ 5 ! /i J ';7§) g itm#
D] ’(__)q [ \ / I A — Mw //H ;Eﬂ
- g - y ] /
- g LI AN AT h , J B
+ [ 7 | é
/ /
BABSAR u %’—E’f’ghiﬁ E=BE R
% JT R = 1 L [5
MRV 31 RN ¥ ;EE; [‘
| T | =LA ’ "L ==
LH 1“ A A M ] |
AR EIFEI IR BRI IR

4. BEVATLE

-1



BAIEXRE T3 EEFH

2001 S REE(TERY 13)Z £ AT EIERIE

1983464 1983234 1983233
2-2 ( SFG) SF6
3-1
5 SF¢
(1) i
i
2/3
j#z0 0]
() ) (3) 1F
() 2F
dc, N
me =s,+3(c,-clo,-5,) + - (1)
Jj=0
0=S5,+(C; = C )0y < (2 -
S ®3. AEAIRL—TREELE
Ov=rc < (3) R EAE —EREE
im0 HwR B [fesmE#%| #E5E [BRREH
~ —_ 3 3 3
S, R A0 SR A RER v SZFLE | mim [ mim [ @m | mim [ @m
N CEER L &2 TnvonEIgs T BRBEAR 1585] 0,50
m; i EORERR No.| =& [&HEMm) R T LN 116.0 114.6 0.37 1274 0.40
C, HED R L—— A AR 1P AL 4.0 3. B IR - 150.0 0.48 1332 0.42
g D% ___ ?g; 4 E—1@s IrLA 1047 1975 0.63 178.3 0.57
O, CiEPDECHATIRESR HBE : 5 % LA 1005 - 0.32 116.2 0.37
v MAEIIRL ] 453 6 i=;§§gtbz - 179.0 057 160.7] 051
¢ RE 5|E YT Ty 715 = . . - :
, ) 6[2F e 1.9
S, IERIA—(i5TE,, 157850 —ia = 3.2
e ¥ER
O HMEND i BITHRAT HEGR EE D 38
Cy IO b L—F—H DR 10¥=8 31.8
o ARHO | Y—HADRE = 250
Nk =% 3150
8
11 ( 2
2
9000 ‘UE..K&?L??E\: DE—@SsNK OEZAFIM N (044) O
8000 & DE—BYINR BEZBIINLR BEZFI IR NNW (092) - 30 = — NNE (065 THIRE
00 7 < i i i > i i M -/ \/l\iE (082)
6000 > g0 1F 2F WNW (1.96) 4 S ENE(133)
5000 5 £ g I | P
40004 E W (1.74) ! VE (143)
1 40 ! 7 I I
3000 ¢ R ! e 7~
2000 ? %X ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ WSW (128) ' \/ VESE(L13)
20 \ _ - ,
1000 10 SW (098) ; >SE (068)
0 5 SSW (059) — ~ | _ — ~ SSE (049)

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
B (h)

E 5 SF,RELHELEEDORRMELL

1 2 3 4 5 6 7 8 9
J8vy9No.

6. A ATLRMAELE

10 1

-2 —

S (042)

7. &2 RAHFESM



BAIEXRE T3 EEFH

3-3

10

2001 S REE(TERY 13)Z £ AT EIERIE

1983234 1983233 1983464
B 76 B2 T Fﬁit’iﬁﬁfﬁ
1F X 2F 1F x 2F
2 2
~ 1 ~ 1
o o
2 2
£ . \ ) E "
A W y W
R R
+ H H
0.5 1 15 0 05 1 1.5 2
3 BEE(mmAaq) EEE(mmAQ)
8. AItHRABOEEENE
BARBmK AN
VEU+39FY (e BB XF Af o F | REA CHEIE XH ABOR
16 16 60
% ‘ 1 100 _ 50
|§l 12 » 1 80 § él 12 w0 §
= * E X 3
460 & R b
§ 08 AELE-- - ﬂnﬁ B o8 30 ﬂg
10 e gy 0 §
04 r 0.4
‘ 120 10
0 0 0 0
0 2 4 6 8 o0 2 4 & 8
RE(m/s) JBE(m/s)
HE—EA LK
VeV +R9FY (o EitE o 0 A ;’FEA CFEILFE AR OR
16 7 60
4 100 ‘ 150
1. - = < 12 F —~
E 2 1 80 g < 12 y e 1w é
~ e i £ = ~
g 08 ’5.%@@)4* ] 60 T8 § 08 @?ﬁ 7 30 g
® 1 40 g ®] e 12 g
&« 04 ‘ ‘ & 04
120 110
0 0 0 : 0
11 0 2 4 6 8 o0 2 4 & 8
JAE(m/s) AE(m/s)
9. EmA O REEBRSEEOER
OHBIMANK  AF S R @BV MK
AF—FE 7 ML A XE MY 7 b A OF=/S 7 hL
Ul:'>7‘2 HEA
tF i ]
B — —— — 15 _ —
\J i
m e
i — o1 —
o o s
5 5 £, 1e
. 0.5 géA oﬁ:o
X)(
o]
30 10 20 25 30
KSR (C) Wi)\‘mJ‘*é(“C)
B 10. RSVEEZELETEREEZOBRK
Ol A IV CORTN T VRN
ANE—FEL 7 FL A XEZMSY 7 hL A OF=ZMS 7 kL2
yeyyg HEA
120 60
<
o 003
0 — OO 45
< & o € |4
B\E 60 W{)%o% % J%A Bet
" BT - 2oas
E * %99 g o Rpn
30 - §° Bq 15 o ° <A>A<>A
’3 gggogoooo.
0 . \ %0
10 15 20 25 30 10 15 20 25 30
MSMRERE (C) MAVBRERE (C)
B 1. AN EEELBRSEOMR



